

城区东外环今起施工限行

大车需绕行 小车可通行

本报讯(记者 方达星)记者昨日从我市交警部门获悉,城区东外环马桥至杨下路段今天起进行维修施工,施工期间,大车需绕行,小车可正常通行。

据悉,东外环(G351台小线、S208横路线)桂花到横沟路段交通量大,过境车辆多,近期路面出现网裂、松散、坑槽、露骨等病害,特别是马桥至杨下路段,路面平整度较差、行车舒

适性较低,且路面标线破损磨损严重,存在一定安全隐患,影响城市形象和通行质量。

此次维修主要对路面网裂、松散、坑槽等病害路段进行铣刨挖补,对表面露骨路段采用微表处处治,对路面热熔标线进行更新,以恢复路面行车舒适性和路容路貌。

为确保冬季施工安全,咸宁交警将

对该路段进行半封闭,施工时间为12月19日至2025年1月6日。施工期间,2.5米以下小型汽车可正常通行,大型汽车、牵引车、挂车等中大型车辆请绕行S33咸通高速桂花出口、咸宁东出口上下。

记者了解到,在施工限行期间,对绕道通行咸通高速的货车,高速通行费减半。

帮刷银行流水可领150万元扶贫资金?

警银联动挽回5万元涉诈资金

本报讯(通讯员曾燕)近日,咸安公安分局横沟桥派出所通过“警银联动”,查获一起涉嫌诈骗案,拦截涉诈资金5万元,扣押手机、银行卡等作案工具若干,取得了良好的社会效果。

近日,咸安区横沟桥镇邮政储蓄银行里,一名崔姓男子办理柜面取现业务。当银行工作人员询问资金来由及用途时,该男子支支吾吾,加之取款过程中多次显示系统错误,柜员敏锐地觉察出异常,迅速启动“警银联动”机制。横沟桥派出所民警接到报案后,迅速开展核查工作,并及时抓获了正准备驾车离开的崔某。

经查,崔某通过网友王某介绍,下载了一款名为“扶贫同行”的APP。当日,该APP客服党某告知崔某可以领取150万元扶贫资金,但需崔某将自己的银行账户提供给党某帮刷银行流水,同时崔某需自己到银行将打进其账户的资金取出,崔某同意后随即将其名下邮政储蓄银行的账户提供给党某。

几天后,崔某应党某要求,来到横沟桥镇邮政储蓄银行内,准备将其出借的邮政银行卡内资金取出,随后如前所述,邮政银行工作人员及时拨打了报警电话,民警核查后迅速将崔某

抓获。

根据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》规定,崔某的行为已构成非法出借银行账户,警方决定对违法行为人崔某行政拘留十日。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒:出借、出租、出售、买卖银行卡、电话卡,很有可能会被犯罪分子用于实施电信诈骗、开展网络赌场等犯罪活动。买卖、租借“两卡”均是违法行为,切勿将自己办理的手机卡、个人银行卡以及各类账户买卖、租赁给犯罪分子,否则将会造成信用惩戒、严管账户、依法查处等后果。

把货拉拉当成“运钞车”转移诈骗赃款?

警民联手及时劝阻止损4万元

本报讯(通讯员咸公宣)“线上诈骗+线下取钱+货拉拉投送”,将货拉拉、滴滴网约车、快递车变“运钞车”,以此转移诈骗赃款。12月1日晚,嘉鱼县公安局方庄派出所的民警敏锐感知,及时劝阻一起网络诈骗案件,为群众挽回损失4万元。

当晚9时,嘉鱼县公安局方庄派出所接到货拉拉司机黄先生报警称:其在平台接到一起订单,在前往鱼岳镇某小区楼下收货的时候,觉得这个包裹十分可疑,害怕是违禁物品。

值班民警接警后立即出警,到达现

场后发现寄件人蔡女士将一个鞋盒大小的纸盒紧紧地抱在手上,当报警人黄先生询问纸盒子内是什么物品时,蔡女士便表现得不耐烦并且不愿意透露寄件物品的信息,民警上前询问蔡女士也只是说不需要民警管,耽误了其寄件时间。

民警当即指出蔡女士可能正在遭受诈骗,同时要求蔡女士跟其一起前往派出所。蔡女士仍抱紧纸盒拒绝前往,民警通过反复不断劝说,蔡女士才勉强同意在家属的陪同下一起去派出所。

通过进一步询问,原来蔡女士之前接到一个陌生电话,对方称蔡女士之前购

买的网课课程现在可以获取理赔,蔡女士便添加了对方的联系方式,后对方又向蔡女士介绍一系列理财产品,表示可以投资赚取利息。蔡女士十分心动便在银行取了4万元现金,并准备按对方的要求通过货拉拉平台邮寄到指定地址。

见到蔡女士仍有些执迷不悟,民警继续通过真实发生过的案例对蔡女士进行劝导,在剖析此类诈骗手段和诈骗套路的过程中,蔡女士才慢慢醒悟过来。

“幸好你们阻止了我,要不然后果不堪设想!”蔡女士向民警表示不会再寄钱,并激动地向民警表示感谢。

全面推广“充电小盒”
破解飞线充电难题

本报讯(记者王馨苗 章文静)电动自行车是不少市民短途出行的重要交通工具,然而,社区内电动自行车的非法改装、违规停放充电,往往存在着火灾、触电等安全隐患。12月10日,记者走访咸宁的街头巷尾,看我市如何整治“飞线充电”现象。

“小区新增了很多智能充电桩还有‘充电小盒’,充电方便且价格便宜,住在小区安全感十足。”家住永安城区兴旺家园小区的张凤霞高兴地说。

今年7月,该小区打造“充电小盒”,引导居民规范文明充电。“充电小盒”采用塑料防水材质打造,楼栋内的电表箱对应序号的插头,充电插座上配备了钥匙锁。“飞线充电”为何屡禁不止?究其原因,是市场没有为群众提供更加方便、安全、实惠的充电选择。”永安街道三元社区工作人员吴雪说出自己的看法。“充电小盒”的出现破解了“飞线充电”这一难题。

“我家就安装了‘充电小盒’,电动车用我自己家的居民电,这个用起来特别好。”中心商场小区居民李木生为社区安装的“充电小盒”点赞。

“现在几乎看不见‘飞线充电’的现象了。”市民盛文俊说起他看到的变化,“现在电动车充电很方便,每个小区都有充电桩。扫码就能用,价格也不贵。”

“‘飞线’充电不仅容易发生火灾,起火点顺着电线往上爬,会导致房屋内窗帘等易燃物起火,而且插线板如果进水会有触电的风险。”咸安区消防救援大队郑林讲解着“飞线充电”危害,呼吁广大市民安全充电。

据悉,为了防患于未“燃”,各个社区通过张贴宣传海报、发放宣传资料、播放宣传视频、组织安全培训等方式,向居民普及电动自行车消防安全知识,引导居民到新增的充电设施处进行充电。同时联合公安、城管、消防救援等部门不定期开展电动车违规停放、违规充电执法检查,加强过程监督,从源头解决充电杂乱问题。

永安街道工作人员表示,后期将全面推进推广“充电小盒”,及时解决居民需求及诉求,着力提升群众的获得感、幸福感、安全感。

健康生活从餐桌开始
你开始使用公筷公勺了吗?

文明

吃饭新风尚 健康好习惯

